
Опис

OstroVit Вітамін C це біологічно активна добавка, яка є цінним джерелом L-
аскорбінової кислоти. Вона доступна у формі таблеток, що легко ковтаються, і
розроблена для спортсменів і людей з підвищеною потребою у вітаміні С.

Джерело вітаміну С – одна порція харчової добавки містить 1000 мг L-
аскорбінової кислоти.
Простий склад – продукт не містить непотрібних добавок.
1 порція = 1 таблетка.
Зручна форма - препарат випускається у вигляді таблеток, що легко
ковтаються.

OstroVit Вітамін C - джерело L-аскорбінової кислоти

Вітамін C, відомий також як аскорбінова кислота, є органічною хімічною
сполукою групи полігідроксиспіртів. Це водорозчинний вітамін, який, будучи
екзогенною речовиною, повинен надходити в організм ззовні - з їжею або у
вигляді харчових добавок, оскільки організм людини не здатний самостійно
синтезувати цю сполуку. Вітамін С міститься в основному у свіжих фруктах та
овочах - цю речовину можна знайти в чорній смородині, полуниці, ківі, а також у
перці, брюссельській капусті, капусті та ін.

Властивості інгредієнтів, що містяться в OstroVit Вітамін C:

Вітамін C є підтримкою для фізично активних людей, оскільки ця сполука
допомагає підтримувати нормальну роботу імунної системи під час та після
інтенсивних фізичних навантажень. Крім того, L-аскорбінова кислота допомагає
нормальному виробленню колагену для оптимального функціонування
кровоносних судин, кісток, хрящів та ясен, а також зубів та шкіри. Ця речовина
сприяє підтримці нормального енергетичного обміну та нормального
функціонування нервової системи. Вітамін С також допомагає знизити відчуття
втоми та втоми, підтримує нормальне функціонування психіки та захищає
клітини від окислювального стресу.

Спосіб застосування

Приймайте 1 порцію (1 таблетку) щодня.

Не застосовувати особам, які схильні до утворення каменів у нирках або
страждають від каменів у нирках.



Застереження

Не перевищуйте рекомендовану добову норму. Дієтична добавка не повинна
використовуватися як заміна (заміщення) різноманітного харчування.
Рекомендується збалансована дієта та здоровий спосіб життя. Не вживайте при
алергії будь-який з інгредієнтів продукту. Продукт не слід використовувати
дітям, вагітним жінкам і матерям, що годують. Зберігати у недоступному для
маленьких дітей місці. Продукт призначений для дорослих.

Склад

L-аскорбінова кислота (віт. C), наповнювач: мікрокристалічна целюлоза;
крохмаль, антинаслідники: діоксид кремнію, магнієві солі жирних кислот.

Продукт може містити молоко (включаючи лактозу), сою, арахіс, інші горіхи,
кунжут, злаки, що містять глютен, яйця, ракоподібні, рибу.

Вага продукту нетто: 137 г

Розмір порції: 1 таблетка

Активні інгредієнти На 1 порцію % РСН*
Вітамін C 1000 мг 1250%

*РСН - Рекомендована добова норма


